

### «Я мечтала выйти с проектом на федеральный уровень»

Парк «Арамильская слобода» занял первое место в региональном этапе международной премии «Мы вместе»

Его победителей и призеров на прошлой неделе наградил губернатор Свердловской области Евгений Владимирович Куйвашев. В этом году отмечены 32 проекта, направленных на помощь людям и улучшение качества их жизни.

— В 2024 году в региональном отборе приняли участие порядка 400 проектов. В них можно увидеть весь спектр социальных инициатив. Определить лидеров было очень сложно, тем не менее, победителями и призерами регионального уровня признаны 32 проекта. Рад, что 18 проектов из Свердловской области

вошли в топ-1000 заявок премии 2024 года, — сказал Евгений Куйваннев.

Премию в номинации «Социальный предприниматель» получила Анастасия Климина, представляющая парк «Арамильская слобола»

– Мы возрождаем традиции казачества, создаем с командой социальные проекты, не жалеем времени и сил, вместе с семьей, друзьями, единомышленниками мы строим новое будущее через призму наследия прошлого, рассказывает Анастасия Васильевна. – Я мечтала выйти с проектом Парк «Арамильская слобода» на федеральный уровень, где номинацию проводит сам Президент России Путин Владимир Владимирович. К сожалению, мы не прошли на данный этап, за то, мы заняли пер-

вое место в региональном этапе. Для нас большая честь быть награжденными Губернатором Свердловской области. Благодарю Правительство Свердловской области за столь высокую оценку нашего малого труда! Международная премия #МыВместе – продолжение одноименной акции взаимопомощи организована по поручению Президента России Владимира Путина для поддержки социальных инициатив, направленных на помощь людям и улучшение качества жизни. Премия посвящена достижению национальных целей развития России до 2030 года.

Информация и фото: Департамент информационной политики Свердловской области, Анастасия Климина



# «Успех как яркое подтверждение таланта и упорства»

Ноные арамильские артисты стали победителями конкурса чтецов всероссийского масштаба

В минувшую субботу в Асбестовском колледже искусств прошел III Всероссийский конкурс художественного слова «Гамаюн». Это мероприятие собрало обучающихся театральному искусству в средних специальных учебных заведениях, учащихся ДШИ, общеобразовательных школ, участников коллективов художественной самодеятельности учреждений культуры и досуга. Конкурсное жюри оценивало мастерство участников в выразительном чтении и актерском мастерстве. От театральной студии «Планета Т» ДК города Арамиль выступили талантливые артисты Диана Мартынова и Владислав Бикташев. Они представили произведение Александра Твардовского «Василий Теркин», раздел «Смерть и Воин», которое оставило глубокое впечатление на зрителей и членов жюри. Своим выступлением ребята смогли донести всю эмоциональную глубину произведения, за что и были награждены дипломом лауреатов первой степени! Этот успех – яркое подтверждение их таланта и упорства! – говорят в учреждении культуры. – Поздравляем Диану и Владислава, а также руководителя те-

атральной студии Андрея Валерьевича

Найбича с прекрасной совместной рабо-

Информация и фото: ДК города Арамиль

# «Экспертная оценка помогла нам занять второе место»



Сотрудники Арамильской Центральной городской библиотеки стали «серебряными» победителями областного конкурса

В Международный день белой трости были подведены итоги Областного профессионального конкурса среди специалистов учреждений культуры Свердловской области и волонтеров культуры по созданию тиф-

локомментариев произведений искусства уральских художников «Из визуального в вербальное».

Конкурс прошел при поддержке Министерства культуры Свердловской области и Свердловской областной организации Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общества слепых.

– Мы рассказали незрячим людям о проекте Арамильского музея «Красный плат» и сделали описание трех экспонатов: ажурный платок из пуха кролика «Красный бисер» (мастер Вера Кузнецова), красный платок из трикотажной ткани (мастер Альбина Ямалетдинова) и платок «Листопад» (мастер Галина Филиппова), рассказывают в библиотеке. – При подготовке конкурсной работы нам оказал помощь житель нашего города Владислав Гаранин. Его экспертная оценка помогла нам занять второе место! Приятно думать, что мы принимаем участие в реализации законного права незрячих и слабовидящих людей на доступность информационного обеспечения и знакомство с культурными ценностями.

Информация и фото: «Центральная городская библиотека



## Почетный экспонат

«Знамя Победы» теперь хранится в Арамильском городском музее

В рамках мероприятий «Казачий круг», проходивших в Галерее «Джем» в Арамили на минувшей неделе, полномочным представителем Межгосударственного союза городов-героев в Свердловской области Светланой Геннадьевной Гончаровой было торжественно вручено нашему городскому музею «Знамя Победы». В этом году Арамиль получил звание «Город Трудовой Доблести и Славы».

Также между музеем и НКО Хуторское казачье общество «Арамильская слобода» было подписано соглашение о сотрудничестве.

— И, хотя мы уже сотрудничаем давно, в этот момент «закрепили» этот момент документально, — говорит Наталья Николаевна Иргуганова, директор МБУК «Музей города Арамиль». — Благодарю за приглашение Анастасию Климину и Татьяну Коваляк.

Информация и фото: МБУК «Музей города Арамиль»

### Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

# РАБОТНИКИ НА ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита